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Velkommen til Per-Egill Frostmanns nyhetsbrev Ledelse & Lederskap. Send det gjerne videre til andre som du tror kan ha glede og nytte av det. 

Jeg har notert din interesse for lederutvikling, coaching og kunnskapsledelse, hvis du ikke ønsker å motta Nyhetsbrevet Ledelse & Lederskap , så send e-posten i retur med AVMELDING i emne-/subject-feltet. Jeg tar gjerne i mot kommentarer og synspunkter på de tema som behandles i nyhetsbrevet.

· Hvordan fungerer egentlig folk – ny artikkel i dagens Ukeavisen Ledelse 
· Coaching for ledere – kurs 
· ABCoaching – påbygningskurs i coaching 
· HRNorge´s forum: Samtaler om Coaching 
· Få ned sykefraværet: les Knowledge Management Brief 

Kjernefokus for enhver leder er å styre egen og medarbeidernes talentutvikling. Det er det vi skal leve av i fremtiden.
Hvordan fungerer nå egentlig folk

Dette er første artikkel i en serie i Ukeavisen Ledelse om hvordan folk egentlig fungerer. Serien er en tur gjennom våre personlighetsmønstre, på NLP-språket kaller vi det for meta-programmer. Dette er det komplekse puslespillet som danner vår væremåte og vår helt unike måte å oppfatte verden på. Når du abonnerer på Ukeavisen får du hele serien. Første artikkel er vedlagt her.

Coaching for ledere

Nytt kurs den 18. og 19. september 2006.

Lær hvordan du ved hjelp av coaching motiverer dine ansatte og oppnår bedre resultater. Tren på ferdighetene som gjør deg til en enda bedre coachendleder. Når du coacher dine medarbeidere får du en betydelig avkastning i form av økt arbeidsinnsats, produktivitet og motivasjon. Les mer her.
NB! Begrenset antall deltakere! For mer informasjon, kontakt meg på: peregill@gmail.com
ABCoaching

Nytt 7 dagers påbygningskurs for coacher og prosesskonsulenter starter 18. og 19. september 2006. Begrenset deltakelse. Tidlig påmelding anbefales, ta kontakt for mer informasjon. Les mer her.

HRNorge´s forum: Samtaler om Coaching

Den 26. oktober (fra kl 9.00 til 11.30) er jeg blitt bedt om å åpne forumet med mitt syn på siste nytt om Executive coaching. Det kommer til å bli en spennende gjennomgang. 

Fra Knowledge Management Consulting kommer:

 

 
Knowledge Management Brief

September 2006
Ønsker du bedre dokumentasjon av sykefravær, motivasjon og lønnsomhet?
I dette nummeret av Knowledge Management Brief utreder Mare Stangebye-Hansen og Karoline Hofslett Kopperud i Knowledge Management Consulting AS sammenhengen mellom engasjement, sykefravær, turnover, kundelojalitet, omsetning og lønnsomhet.
I 2004 – 2005 utførte KMC fire HKI-målinger for et større norsk IT selskap.  Deltagelsen var 79,9%. Samtidig ble det gjennomført intern og ekstern kunde​undersøkelse (kunderelasjonsindeks, KRI) der deltagelsen var 42,7%.   Hypotesene var at sykefravær, turnover, økonomisk resultat 
 og omsetning påvirkes av HKI*[1] resultater, samt interne- og eksterne KRI resultater.
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Undersøkelsen avdekker at de som skårer høyest på HKI har lavere sykefravær og lavere turnover. 

Videre viser resultatene at de 25% høyeste skårene i HKI sitter igjen med over 60 ganger bedre månedsresultat. Ett punkts stigning i HKI skåre betyr at resultat/månedsverk vil stige med 5 679 kroner.
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Ønsker du å studere hele analysen : Les nyhetsbrevet her...
http://www.kmconsulting.no/ 
Knowledge Management Brief er et nyhetsbrev som adresserer tidsaktuelle tema knyttet til ledelse av kunnskapsbedrifter.  Nyhetsbrevet sendes til partnere, kontakter og kunder av Knowledge Management Consulting.

Takk for at du leste helt hit. Ha en fortsatt riktig strålende høst

  Vennlig hilsen
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