Heisann!
Jeg mottar og leser dine e-post med nysgjerrighet. Den siste føler jeg behov for å respondere på. Jeg er selv sertifisert coach (CPCC) og jeg har lang yrkeserfaring med personal, leder og etter hvert også styreutvikling.  Koplet sammen med den formelle utdannelsen jeg har som fiskerikandidat, et tverrfaglig bransjestudium, og som Master of Management, gir dette meg en unik mulighet til å gå inn i en relasjon med enekeltmennesker og grupper av mennesker. Prosesskompetansen og bevisstgjøringen om de eksistensielle spørsmålene som CTI har hjulpet meg å erkjenne er av uvurderlig betydning. I løpet av de siste fem årene har jeg møtt og samarbeidet med flere selvlærte coacher. Vi har for det første helt ulikt ståsted. Jeg har gitt min tilslutning til en etisk kodeks som forplikter meg selv også i relasjonen til mine kunder. Dessuten har jeg gjennom valg av lærested gjort det tydelig for meg selv og omgivelsene at jeg identifiserer meg med et verdigrunnlag og et menneskesyn som preger det jeg er og det jeg gjør. 

Blant de selvlærte møter jeg mennesker som har lest boken co-aktiv coaching eller har deltatt på deler av CTIs utdanning. De bruker materiellet deres som om det var deres eget og de har en instrumentell tilnærming i sin coaching. Dermed gjør de to ting som er tankevekkende. For det første stjeler de det som andre har utviklet og har copyright på, og for det andre bruker de det på en måte som er i strid med de etiske retningslinjene, verdigrunnlaget og menneskesynet til de som har utviklet dette. De tusker med andre ord i faget. Noen av dem tilbyr også sertifisering av andre, selv om de selv aldri har latt seg sertifisere av noen.<mine uthevinger P-EF>.
Jeg sier ikke at alle sertifiserte coacher er dyktige coacher og jeg sier at det er mye dårlig som tilbys i markedet av coacher som ikke er sertifiserte. Det er mange som ikke har tatt seg bryderiet med å sette seg inn i den tenkningen som ligger til grunn for coachingen de utøver (det finnes mange versjoner) og de har ikke fått noen som helst trening i den prosesskompetansen som i hvert fall co-aktiv coaching er. Bevisstheten om det å både være og å gjøre er ikke like godt utviklet alle steder til alle tider. Den som følger med i internasjonal forskning på ledelse, vil vite at den eksistensielle dimensjonen ved lederskap blir stadig tydeligere. Den vil trolig ikke bli mindre i en framtid der det å skape og/eller finne mening med det man gjør blir viktig for stadig flere, også på arbeidsplassene våre. Det er trolig også en av årsakene til at coaching blir stadig mer etterspurt, ved siden av de rent instrumentelle drivkreftene knyttet til for eksempel prestasjons- og resultatcoaching.
Jeg er medlem i CPCC Alliance Norway og i ICF gjennom Nordic Coach Federation. Det er jeg ikke fordi medlemskapet i seg selv er noe kvalitetsstempel. Snarere er det fordi det er gjennom organisert og systematisk arbeid at det er mulig å arbeide for at coaching profesjonaliseres og kvalitetssikres.
Jeg er selv medarbeider i et rådgiver/konsulentmiljø. Jeg har mange kolleger som bruker tittelen coach om det de gjør uten å ha noen coach utdanning, trening eller sertifisering. Jeg vet ikke hvordan det fungerer. En del av det de uttaler i diskusjoner tyder på at de kunne hatt nytte av det, blant annet fordi de blander rådgivning, veiledning og coaching. Jeg tror ikke de er alene og jeg er ikke sikker på om det tjener begrepet, profesjonen og kundene.
Vennlig hilsen
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