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Velkommen til Per-Egill Frostmanns nyhetsbrev Ledelse & Lederskap. Send det gjerne videre til andre som du tror kan ha glede og nytte av det. 

· Lederskap og makt
· Den Skandinaviske Lederskapsmodellen
· Invitasjon til kurs i Coaching 

Kjernefokus for enhver leder er å styre egen og medarbeidernes talentutvikling
Lederskap og makt, eller historien om hvordan Machiavelli fremdeles misbrukes
I en helt fersk undersøkelse utført av IMD MBA, Egon Zehnder International og Fast Company, påstås det at hele 72 prosent av administrerende direktører i store selskaper mangler både integritet og etikk. Av de 1655 direktørene som ble spurt blir 79 prosent av CEOs i store selskap beskrevet som ”hensynsløse i sin jakt på suksess”. Ledere i det offentlige og i mediene fikk enda lavere score. Undersøkelsen viser en avgrunn i topplederes adferd og deres medarbeideres forventninger. Er det også slik i Norge? Send meg gjerne dine synspunkter.
Gå til artikkelen “Integrity matters” 

Mange av dagens ledere har høyere profil enn hva som var vanlig tidligere. Mange av dem imponerer andre med sin personlighet. De ønsker å bli beundret for det de utretter, de har evnen til aggressiv jakt på egne mål og er sterkt uavhengige. Som toppledere er disse ofte nærmest vårt felles bilde av den store lederen. De har en sterk visjon for hva de ønsker å skape og de tiltrekker seg andre. Vi kaller disse lederne for narsissistiske, eller selvopptatte; ledere som trenger et publikum for å ha det godt med seg selv. På sitt verste kan de være farlige for bedrift og ansatte, på sitt beste kan de skape industrielle eventyr.
Gå til artikkelen om Narsisstiske ledere
Den Skandinaviske Lederskapsmodellen
De nordiske landene og økonomiene er svært sukessrike, hvorfor da hente alt fra USA når vi har så mye som fungerer her i Norden? I mitt foredrag ved ECC-konferansen (European Coaching Conference) i Tønsberg i mai i år, fokuserte jeg også på hvordan vi både kan og bør coache basert på en nordisk forståelse for ledelse og coaching. 
Kontakt meg på pef@frostmann.com om du ønsker å få foredraget som pdf-fil
Spørsmål til deg
1. Føler du at du har en lederstil som noen ganger ikke klarer å motivere andre?

2. Sliter du med å få balanse mellom kravene fra arbeidet og andre livsområder?

3. Blir du frustrert når andre rundt deg som ikke følger ditt syn på hva suksess er?

4. Bekymrer du deg over at uten din utrettelige påpasselighet så får ikke kundene tilstrekkelig og riktig oppmerksomhet?

5. Skulle du ønske at folk ville ta fullt ansvar for å skape resultater og ikke bare spørre deg om råd og dåd?

Ble det noen Ja? Meld deg på kurs i coaching nå
Invitasjon til kurs i AchieveBusinessCoaching
Dette kurset har som mål å gjøre kursdeltakerne kompetente i å gjennomføre coaching som bidrar til vekst og utvikling hos ledere og organisasjoner. Lær deg positiv kommunikasjon, å gi feedback, og å sette mål som motiverer og inspirerer. Coaching er et samarbeidende og kreativt partnerskap som trenger et systematisk rammeverk. Når rammeverket er på plass vet den gode ledercoachen hva som skal gjøres og hvorfor det kommer til å virke. 
Les mer her: http://www.frostmann.com/ABCcoaching.htm
Kurset starter i slutten av oktober. Tidlig påmelding anbefales.

Takk for at du leste helt hit. Ha en riktig strålende oktober.
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Hvis du ikke ønsker å motta Ledelse & Lederskap , så send e-posten i retur med AVMELDING i emne-/subject-feltet
Coaching is the breakfast of champions® 
