Nyhetsbrevet LEDELSE & LEDERSKAP

          

Nr 5 2006      Desember 2006

Velkommen til Per-Egill Frostmanns nyhetsbrev Ledelse & Lederskap. Send det gjerne videre til andre som du tror kan ha glede og nytte av det. 
Jeg har notert din interesse for lederutvikling, coaching og kunnskapsledelse, hvis du ikke ønsker å motta Nyhetsbrevet Ledelse & Lederskap, så send e-posten i retur med AVMELDING i emne-/subject-feltet. Jeg tar gjerne i mot kommentarer og synspunkter på de tema som behandles i nyhetsbrevet.

Det ser ut til at de fleste mennesker ikke vil ta inn over seg noe som bestrider det de selv tror er sant. Det er tre separate områder i hjernen som i fellesskap blokkerer det som ikke passer med den nye tanken. Jeg vil påstå at det finnes sannheter vi ikke vil vite noe av, og at vi som vanedyr stort sett ser bare det vi allerede tror på.

Du leser en godnatthistorie for barnet ditt, leser den en gang til, så enda flere ganger til. Alt mens barnet ditt lærer den utenat og du blir trett og sliten av den samme historien hver gang. Så ber barnet ditt om en ny historie, hun kan jo nå den forrige. Voksne vil ofte gjenta adferd som ikke virker, ofte gjøre det hardere og forvente et annet resultat; selv når det fører til skyldfølelser og mislykkede forhold. Hva er det som gjør at voksne har vansker med å skrive om slutten på historien sin? Hvorfor er endeløs repetisjon av ubrukelige vaner noe som selv intelligente mennesker fastholder?

I månedens artikkel gis begrepet ”vanedyr” en ny mening.  Du kan lese om behovene til ”porteføljearbeideren”.  Ledelse, måling og utvikling av kunnskapsbedrifter må ta utgangspunkt i at flere arbeidstagere er, eller søker å bli mer selvstendig, lærenemme og engasjert. Disse ekspertene søker ledere som ikke styrer, men angir retning, motiverer og veileder. Les artikkelen her (Coaching i frie yrker)

Coaching for ledere

Nytt kurs den 22. og 23. januar 2007.

Lær hvordan du ved hjelp av coaching motiverer dine ansatte og oppnår bedre resultater. Tren på ferdighetene som gjør deg til en bedre coach. Når du coacher dine medarbeidere får du en betydelig avkastning i form av økt arbeidsinnsats, produktivitet og motivasjon. 

NB! Begrenset antall deltakere! 
ABCoaching

Nytt 7 dagers påbygningskurs og sertifiseringskurs for coacher, prosesskonsulenter og ledere starter i slutten av januar 2007. Begrenset deltakelse. Tidlig påmelding anbefales, ta kontakt for mer informasjon. 

Takk for at du leste helt hit. Ha en fortsatt riktig god og varm overgang mens vi venter på vinterens kulde og sne, og den julen som snart kommer. 
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